Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken

Clubgebouw DSV, Keurkampstraat 5
7415 DL Deventer. Telefoon 0570 - 607071
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N
hg BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 300 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit :

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460

Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
ph.haarman@gmail.com

Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187
dr.toorneman@gmail.com

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969
rudieboone@gmail.com

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664
madcops@msn.com

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
Let op: voorlopig zijn de trainingen bij
hardloopvereniging Daventriallll

Februari

15 Jaarlijkse algemene ledenvergadering.

22 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond (toekomst DSV).
29 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur Thaise avond (OC).

Maart

07 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

14 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.

21 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur gastspreker Sean Mallon.
23 Vanaf 20.00 uur Paasbingo.

28 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond.

April

04 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

06 Klaverjasmarathon, vanaf 10.00 uur.

11 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.

18 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur gastspreker Sander de Brito Roque.
25 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur vrije avond (GAE-Feyenoord).

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave april 2024,
Uiterlijk 5 april 2024,
Jaargang 25, nummer 2 verschijnt 18 april 2024.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw aankopen
de komende dagen?
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Uw uitvaartondernemer

voor Deventer En
omstreken. '

) 0570 60 66 44

wij zijn dag en nacht bereikbaar. }j;!g: Herman Bakker

www.hermanbakker.nl

INKOOP SIERADEN REPARATIE TROUWRINGEN

Karesi Juwelier, Broederenstraat 41, 7411 LB Deventer / www.karesi.nl
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WAAROM MEER BETALEN
PVC

LAMINAAT  GROBO

VINYL W /  —=
TAPJT VLOE’REN

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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#  Voorwoord Voorzitter

'Een nieuw jaar met uitdagingen ligt voor ons! Verrassing, Verwachting
en Vernieuwing'.

We starten met de 1° Info van het jaar 2024....

De commissies en de leden hebben met hun inspiratie het mooie blad
weer gevuld. De activiteiten zijn vastgelegd en de bijzonderheden zijn
genoemd. Onze o zo belangrijke sponsoren hebben weer hun vaste
plekje gekregen in dit bulletin en staan met naam en afbeelding weer
vermeld op een van de vele pagina's. Wilma Zwier bedankt weer voor
deze geweldige klus, we kijken er altijd naar uit om de Info te mogen
ontvangen.

We zijn het jaar weer begonnen met de eerste donderdagavondactivi-
teiten. Het ‘Nieuwjaars darten & biljarten’ stond op de agenda, de
gezellige OC-avond met het kaarten en sjoelen en tijdens de 1° praat-
avond werd een nieuwe manier voor het invullen van deze avonden
voorgesteld. Te vaak zijn de praatavonden een eenzijdig geheel met
een te groot kritisch aspect, gericht op personen in plaats van een
meer positieve invulling over actuele onderwerpen.

Vanaf 22 februari gaan we met enkele onderwerpen aan de slag die
het wel en wee van onze vereniging aangaan. De bedoeling is om met de
leden in groepjes om de tafel te gaan en de onderwerpen te bespreken
die spelen bij zowel leden als bestuur. Dus niet alleen ageren op
onderwerpen of zaken, maar graag met ons meedenken. Samen een
richting bepalen om tot een ommekeer te komen van zaken die deels in
een neerwaartse spiraal verkeren. Of waar we graag verandering in
willen zien.

Je kan hierbij denken aan: opkomst bij de diverse activiteiten,
ontwikkeling en betrokkenheid DSV, toekomst, verhuizing en
inrichting nieuwe clubhuis, aantrekken van nieuwe leden, Anno 2000
communicatie 2.0.
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Vervolg Voorwoord

We gaan er samen iets moois van maken om uiteindelijk met deze nieuwe
ideeén, bestuurlijk dingen te kunnen veranderen ten goede van de
vereniging.

We hebben voor de komende periode in maart en april weer twee
inferessante gastsprekers vast kunnen leggen, die ons gaan meenemen
in hun wereld van fluiten en arbitrage.

Sander de Brito Roque, een van de beste amateur scheidsrechters in
Nederland. En Sean Mallon, geboren in Noord-Ierland en opgegroeid
met rugby, spelend en als scheidsrechter. Beide heren komen naar
Deventer en zullen ons gaan inspireren met hun prachtige verhalen en
ervaringen.

Op 15 februari zullen wij als bestuur de ALV weer voorzitten. We gaan
weer uit van een ruime opkomst en de betrokkenheid om onze mooie
vereniging blijvend op de kaart te zetten. En samen de toekomst te
omarmen. We zullen weer stilstaan bij het afgelopen jaar en het te
voeren beleid. De commissies krijgen weer het woord en de jubilarissen
die er zijn, worden weer geéerd.

Het bestuursbeleid heeft ingezet op de grote veranderingen die ons
voorstaan in 2024. We gaan een bijzondere periode tegemoet van grote
vernieuwing, verandering en verrassingen. En we hebben elkaar meer
dan anders nodig. Voorlopig richten wij ons met z'n allen op de datum

23 augustus 2024, als het gaat om een mogelijke verhuizing van

De Marke Zuid naar Noord. Verandering is hier het grote sleutelwoord
voor dit jaar en hoe we hiermee omgaan. De DSV heeft nu meer dan ooit
behoefte aan helderheid, transparantie, samenzijn, openheid en binding.
De ene verandering hebben we nog niet gepareerd of de volgende doet
zich al voor.
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Vervolg Voorwoord

Onze leden zijn onze vereniging en wij willen (mee)groeien. In het
bijzonder in de jongere en middelbare leeftijdsgroep. Zij zijn
samen met ons de kartrekkers van de toekomst. Ook hier zal op
ingezet worden om als bestuur MET deze mensen fe praten en niet
over hen. Ze te betrekken, een podium te geven en te integreren
binnen de besturen en commissies.

Hopelijk kunnen we ook op uw steun rekenen? En stropen we samen
de mouwen op om op korte en lange termijn onze nieuwe stek te
gaan inrichten. Eerst op de Marke Noord en later elders om ook die
plek weer tot een eigen huiskamer van de DSV te maken. En er zo
nog vele jaren samen mooie dingen te beleven.

Hierover door de verhuizingscommissie meer in uw inbox en tijdens
de avonden bij de DSV. Meldt u aan en ondersteun de vereniging op
uw eigen manier. Denk NIET ik kan niet zoveel betekenen? Want
een ieder zijn handjes of meedenken is welkom... Samen komen we
immers verder!

Voor nu, tot gauw aan de Keurkamp, voor een fraining of gezellige
clubavond. Blijf vooral gezond en zorg voor uw naasten.

Peter Stolk ‘'Samen staan we sterk’
Voorzitter
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen februari 2024
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Op het moment dat de bal in het doelgebied is, raken twee spelers van verschillen-

de teams met elkaar in gevecht op de rand van het doelgebied. De scheidsrechter

onderbreekt het spel en toont beide spelers de rode kaart. Hoe en waar moet hij

nu het spel hervatten?

a) Het spel moet worden hervat met een scheidsrechtersbal voor de doel-
verdediger.

b) Het spel moet worden hervat met een strafschop.

c) Het spel moet worden hervat met een directe vrije schop voor de verdedigen-
de partij.

d) Het spel moet worden hervat met een scheidsrechtersbal op de plaats waar
het gevecht plaatsvond.

Vraag 2

Tijdens een wedstrijd in de winter draagt een speler onder zijn shirt een losse

col. Is dit toegestaan?

a) Eenlosse col is niet toegestaan.

b) Een losse col is toegestaan als de kleur hetzelfde is als de hoofdkleur van het
shirt.

c) Eenlosse col is toegestaan als alle medespelers van het team dezelfde col
dragen.

d) Een losse col is toegestaan als dit geen gevaar oplevert voor enig andere
speler.

Vraag 3

Mag een speler op hetzelfde moment worden aangevallen door twee tegenstan-

ders?

a) Nee, de scheidsrechter moet een indirecte vrije schop tfoekennen aan de
tegenpartij.

b) Nee, de scheidsrechter moet een directe vrije schop toekennen aan de tegen-
partij.

c) Dit mag wel, maar het moet correct gebeuren, dus in strijd om de bal en
schouder tegen schouder.

d) Nee, de scheidsrechter moet een scheidsrechtersbal laten uitvoeren.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen februari 2024
Commissie Opleidingen

Vraag 4

Na het scoren van een doelpunt zie je vaak dat een speler zijn shirt omhoog ftrekt
en op zijn onderkleding iets laat zien. Wat mag daarop staan?

a) Een persoonlijke afbeelding.

b) Een slogan.

¢) Het logo van de fabrikant.

d) Een persoonlijke uiting.

Vraag 5

Een speler die behandeld is aan een blessure, wacht aan de zijlijn op toestemming

om het speelveld te betreden. Vanaf deze plek achter de zijlijn gooit hij een bidon

naar een tegenstander die binnen het speelveld loopt. Wat moet de scheidsrech-
ter beslissen als hij hiervoor het spel heeft onderbroken?

a) Hij toont de speler de rode kaart en laat het spel hervatten met een scheids-
rechtersbal op de plaats waar de bal het laatst geraakt werd.

b) Hij toont de speler de rode kaart en laat het spel hervatten met een indirec-
te vrije schop voor de tegenpartij op de plaats waar de bal was toen het spel
werd onderbroken.

¢) Hij toont de speler de rode kaart en laat het spel hervatten met een directe
vrije schop voor de tegenpartij op de plaats waar de bidon de tegenstander
raakte of geraakt zou hebben, of met een strafschop als dit binnen het
strafschopgebied van de overtreder was.

d) Hij toont de speler de rode kaart en laat het spel hervatten met een indirec-
te vrije schop voor de tegenpartij op de zijlijn het dichtst gelegen bij de
plaats waar de speler stond die gooide.

Antwoorden februari 2024
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden op pagina 43.
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DE ONTSPANNINGSCOMMISSIE PRESENTEERT

 THAISE AVUND M
o y

@ Lekkere drankjes

@ Geen lastige verkopers

@ Geen ladyboys
@ Tuktuks kun je parkeren

op het voetbalveld
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Paul van Gurp

%Info DSV jaargang 25 hummer 1 februari 2024 16
I



Verjaardagen komende maanden

QJJJ

Februari

4
9

10
12
15
15
19
22
23
26
27
28
29

Voor allen geldt uiteraard:
een hele fijne verjaardag toegewenst

Mehmet Kurt
Wilco Lobbert
Derya Serik
Marius Sirbulescu
Wim Bronsvoort
Rudi Middendorp
Edwin Mulder
Frans te Riele
Roelof Timmermans
Marc Haverkamp
Hanneke Schaap
Sjoerd Nanninga
Maarten Hulst

W N o
Sﬁm Hexcle Gef eliciteerd

Maart
3 Eric Philippo
5  Jeffrey Kleine Koerkamp

Met vriendelijke groet

Namens de commissie

Werving & Behoud

Mustafa Arslan
Bram Dijkhuizen
Gerrit Nijenhuis
Gert Keijl
Robbert Karkdijk
Mario Julius

Dick Schneider
Rob Span

Dennis van der Heijden
Jos Pleizier
Djarno Brokelman

April

Frans Lugtenberg
Herman Veldhoen
Mick Bronts
Stephan Zwier
Wilma Zwier
Jochem Odink
Geke Vergeer
Bea Noortman-Zagers
Nick Koers

Joop Lodewijk
Jelle van de Valle

Han Marsman
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Commissie Opleidingen
‘Wie is de Mol?’

Velen van u kennen dit programma en weten waarschijnlijk ook wel
dat ik geen uitzending van dit populaire televisieprogramma mis.
Tijdens de laatste twee edities heb ik vanaf het begin goed kunnen
voorspellen wie de boel systematisch liep te saboteren. Of dat een
kwestie van een flinke dosis mensenkennis was of dat het door een
dom portie geluk kwam, zal ik hier in het midden laten.

Ook vanavond, zaterdag 3 februari, zit ik om 20.25 uur weer klaar
voor het familieamusement van “Wie is de Mol?” Toch had ik deze
week de associatie met dit programma al ver voordat het zaterdag-
avond was...

Het meest bekeken en bediscussieerde fragment van de afgelopen
periode, lijkt toch wel het penaltymoment te zijn in de wedstrijd tussen
Feyenoord en PSV. Mats Wieffer die Noa Lang overduidelijk de doorgang
belette en hem binnen de 16 over de achterlijn torpedeerde. Op het
eerste gezicht leek dit een 200% strafschop en sprong heel PSV-minnend
Nederland overeind toen scheidsrechter Higler stoicijns door liet spelen.
Voor de enkeling die in slaap was gevallen toen dit fragment eindeloos
herhaald werd op TV, hieronder nog eenmaal het bewuste fragment:
'Grof schandaal bij Feyenoord-PSV' | Soccernews.nl

Gelukkig was daar de VAR nog in de persoon van Clay Ruperti, wonend
onder de rook van Rotterdam. Voor veel 'voetballiefhebbers’ was zijn
woonplaats meer dan voldoende reden hem te fileren vanwege het feit
dat hij niet ingreep. In de media verschenen berichten waarin stond dat
hij de hele situatie slechts vanuit 1 camerastandpunt gedurende maar
liefst 3 hele seconden had bekeken. Over zijn beweegredenen waarom hij
dit zo had aangepakt, schreven diezelfde media welgeteld geen enkele
letter. Evenmin over het feit dat er in een VAR-control room vaak meer

dan 1 persoon zit mee te kijken .
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https://www.soccernews.nl/news/grof-schandaal-bij-feyenoord-psv/

Vervolg Commissie Opleidingen

Dat dit voorval door de technische staf in Zeist besproken zou worden,
was onvermijdelijk. Het is niet meer dan logisch dat de 'bespreek-
gevallen’ wekelijks geévalueerd worden om daar gezamenlijk van te leren:
Wat ging er mis en hoe hadden we anders kunnen handelen? Dat is voor
elke scheidsrechter waardevol en een goed voorbeeld voor iedereen die
ervan wil leren om beter te kunnen presteren.

Door het openlijk bespreken van wat goed en minder goed ging, houden
we het niveau van ons arbiterskorps op peil. Zo ook in de Zeister bossen,
al doet men dat daar achter gesloten deuren, volgens mij.

Waar ik in het geheel niet over te spreken ben, is dat het schijnt dat de
KNVB (men bedoelt de media die hierover publiceren!) naar buiten heeft
gebracht dat de scheidsrechter en VAR van dienst (Dennis Higler en
Clay Ruperti in dit geval) compleet fout zaten. Waarom dat zou zijn, werd
niet vermeld. En passant vermeldde men dat unaniem was besloten door
de technische staf en alle overige aanwezigen dat de beslissing rigoureus
fout geweest is.

Hieronder de link naar het desbetreffende artikel op Twente Insite:

KNVB haalt vernietigend uit naar Higler: "Onnodig agressief en
international onwaardig" | Twenteinsite.nl

Wij van de commissie Opleidingen zien het als een uitgelezen mogelijk-
heid om de beelden toch wat uitgebreider te analyseren, zodat heel
voetbal-minnend Nederland hiervan kan leren. Alleen dan krijgen we ook
een reéel antwoord op de vraag: Wie is de Mol in deze situatie?

Dat kunnen volgens ons best veel personen zijn.
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Vervolg Commissie Opleidingen

We noemen ze stuk voor stuk (met onze argumentatie tussen haakjes):

1.

Allereerst natuurlijk verdediger Mats Wieffer (die een - onregle-
mentaire? - actie inzet om Noa Lang af te stoppen).

. Ten tweede is daar hoofdrolspeler Noa Lang (hij valt binnen de

16 meter om een strafschop voor PSV te krijgen en als hij die niet
krijgt, protesteert hij net zolang tot hij een gele kaart gepresen-
teerd krijgt. Zes minuten na afloop van de wedstrijd plaatst hij de
beelden op de socials om steunbetuigingen op te halen, een echte
molactie).

Scheidsrechter Higler is de derde genomineerde (hij constateert
zelf kennelijk niets strafbaars, dat ontegenzeggelijk wijst op het
toekennen van de strafschop, dus laat hij die achterwege).

VAR Clay Ruperti (die de beschikking heeft over meer camera-
standpunten, maar ondanks dat staat hij achter het besluit van zijn
collega op het veld).

. Peter Bosz (die de immer geprikkelde Noa Lang opstelt en nogal

heftig reageert op het voorval, zowel tijdens de wedstrijd als na
afloop tegen de media: hij vindt het overduidelijk een 100% straf-
schopl).

. Scheidsrechtersbaas Dick van Egmond (die verantwoordelijk is voor

de aanstellingen van Higler en Ruperti op deze bekerwedstrijd) is een
gevaarlijk politiek outsider die de rol van mol prima zou kunnen
vertolken.

Imad El Kaka - u kent hem waarschijnlijk wel ® - is manager
Communicatie bij de KNVB (die heeft toegestaan dat journalistieke
uitlatingen mogelijk waren, zonder dat er inhoudelijk duidelijk was
wat de argumentatie was bij de mogelijke overwegingen en ook heeft
Imad de teksten niet gecheckt, voordat ze gepubliceerd werden - les
1 voor alle scheidsrechters die een beetje op niveau willen fluiten...).
De journalist van Twente Insite (die het voorval breed uitmeet in de
verschillende media, maar van de juiste informatie en kennis hier-
omtrent is geen sprake - van opruiing wel en dat is wat mij betreft
veel meer een molactie dan een plastic beker op het veld gooien of je
vergissen in het beoordelen van een situatie).
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Vervolg Commissie Opleidingen

9. Het grote publiek (dat zowel scheidsrechter Higler als VAR Ruperti
publiekelijk aan de schandpaal nagelt - of nog erger. Als u ziet hoe
er op de socials gereageerd wordt; daar lusten de honden geen
brood van).

10.Volgens Willem van Hanegem, zelf oud-Feyenoorder en beter bekend
als 'de Kromme', trapte Noa Lang eerst met de punt van zijn schoen
in de grond (da's al een molactie op zich). Het feit dat Willem dit de
ether in slingerde, kan natuurlijk ook beschouwd worden als ‘mollen’.

Zoals ik wel vaker geroepen of geschreven heb, is het zaak heel duide-
lijk te communiceren:

- wat er feitelijk aan de hand was;

- welke overwegingen er waren;

- welke argumentatie daarvoor was;

- hoe de 'stemverhoudingen’ lagen;

- en wat het uiteindelijke, definitieve besluit was, met toelichting.

Alleen dan leert iedereen hiervan en kunnen we allerlei onwenselijke
gevolgen tegengaan.

Als je vorenstaand protocol volgt, is voor iedereen duidelijk hoe lastig
de situatie in te schatten was, maar ook welke discussie er gevoerd is
met alle voors en tegens. En dan wordt heel duidelijk, dat zelfs in deze
situatie niet 100% onomstotelijk vast te stellen was of het meteen om
een strafschop ging of niet.

Er is hamelijk op minimaal drie plekken sprake van contact:

1. Het bovenbeen van Wieffer raakt het rechterbeen van Noa Lang.

2. Een fractie later toucheren de noppen van de Feyenoorder de bal,
die daardoor licht van richting verandert.

3. Nog een fractie later is te zien dat de linkervoet van de PSV'er
geraakt wordt door de voet van de verdediger.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Het is van belang om te weten of het eerste moment als strafbaar
aangemerkt wordt of niet. Is dat wel het geval, dan is het meteen
duidelijk: Noa Lang verdient een strafschop voor het ten val brengen
van de tegenstander.

Bij het fweede en derde geval wordt eerst de bal gespeeld. Dan is het
afhankelijk van de interpretatie van de scheidsrechter: vond hij dat
de verdediger heft risico nam de speler te raken of zijn gezondheid in
gevaar fe brengen, dan is er alsnog sprake van een strafschop. Kenne-
lijk dachten zowel scheidsrechter als VAR hier anders over.

Kortom: beide situaties zijn verdedigbaar en eerlijk is eerlijk, als je
dan Noa Lang heet, dan zit het ook wel eens tegen... Dat komt vooral
door de reputatie die je als speler hebt opgebouwd. Dus waar we
aanvankelijk geneigd waren de scheidsrechter, de VAR, de media of
het publiek als mol te bestempelen, zijn we er nu van overtuigd dat
niemand anders dan Noa Lang zichzelf de das om gedaan heeft. Onze
argumentatie heeft u hiervoor kunnen lezen, maar wordt ondersteund
door de gedachte dat Noa nu rust neemt onder het mom van een
blessure. Googlet u gerust op de betekenis van zijn naam en conclu-
deert u met ons dat er bij PSV intern beter gekeken is naar de beel-
den. Vandaar dat bij trainer Bosz (waar genoeg mollen te vinden zijn)
het besef kwam dat ze er beter over konden ophouden. En dat is maar
goed ook...

En oh ja, wilt u weten wie de Mol dit jaar is in het goed bekeken tele-
visieprogramma? Dan hoeft u niet te wachten tot de finale in de laat-
ste uitzending hoor. U kunt gewoon Jeroen Spitzenberger aanvinken
op uw lijstje, want dat is mijn Mol dit jaar. En nu maar hopen dat hij
vanavond geen rood scherm te zien krijgt...

Mede namens Alex en Rudie, met mollotige groeten,
Marcel van Schalkwijk

%Info DSV jaargang 25 nummer 1 februari 2024 23
[i



NINIHLOJAH = NIYINIZH3A = NINOM

siuypy 3)

24

februari 2024

N3®IHLOJAH = NIHIHIZHIA = NINOM ¥ NINIHLOAH = NIHIYIZHIA = NINOM

swyjpy 3| B8 |supy 9




ELEKTRA
Gas

WaTER
VERUWARMING
SANITAIR

Dak- EN ZINKMERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T0570 613 001
www.assendorpanno1879.nl

‘]
ASSENDQORP % ANMNOLE/Y

Assenpore Installateurs werken voor overheden - particulleren en bedrijven maar vooral met energle!
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Technische commissie
DSV toernooi - 6 januari

Zaterdag 6 januari was het dan zover, een zaalvoetbaltoernooi met de
scheidsrechters van de DSV. We begonnen de ochtend in Kampen, waar we
verzamelden als team, de sfeer zat er direct goed in. We hadden weinig tijd
om met elkaar onze plannen te bespreken, want na ons bakje koffie moesten
we direct omkleden om de eerste wedstrijd tfegen Nijverdal te spelen.

Deze eerste wedstrijd wonnen wij met 2-0, door fwee mooie goals van
Jeffrey waarvan een strakke vrije schop. Een zeer mooie en sportieve
manier om dit foernooi te starten. Na de wedstrijd tegen Nijverdal hadden
wij drie wedstrijden rust, waarna we tegen Enschede (2) moesten voetballen.
In deze wedstrijd kregen wij enorm veel mogelijkheden en kansen om te
scoren, foch ging helaas Enschede er met een 2-0 winst vandoor..

Na de tweede wedstrijd tegen Enschede hadden wij een lange pauze tot de
derde wedstrijd tegen Apeldoorn. Deze wedstrijd tegen Apeldoorn verloren
wij helaas ook met 0-5. Wel zijn er in deze wedstrijd twee prachtige eigen
goals gemaakt.

De vierde en laatste wedstrijd tegen Doetinchem was alles of niets. Deze
wonnen wij met 3-1, waardoor wij op 6 punten kwamen. Hierna was het
afwachten wat de andere teams zouden doen, om door te kunnen gaan
richting de finale.

Ondanks dat wij met 6 punten door konden naar de volgende ronde, waren
wij al omgekleed en hebben Enschede (2) laten voetballen. Met een lekker
biertje hebben wij genoten van de rest van de wedstrijden. Het was een
hele leuke gezellige dag als team, ook al verloren wij de wedstrijden, we
bleven het gehele toernooi positief.

Op naar volgend jaar!
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels

al 110 clubs van de Salland Clubactie.

o)
www.salland.nl/clubactie Sa“ and

Zorgverzekeringen
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Ontspanningscommissie

Sinterklaasavond

Deventer, 7 december 2023

Sinds jaar en dag hebben we bij de DSV
e.0. in december een zeer bijzondere gast-
spreker. Een wijs man die de oversteek
maakt vanuit Spanje om onder het genot
van een hapje en drankje eens het nieuws
van het afgelopen DSV-jaar te bespreken.
Hoe die wijze man altijd aan een goed
gevuld boek komt blijft toch een mirakel,
maar dat hij veelwetend is, dat staat
buiten kijf. Toch was er enige reden van
twijfel aan de Keurkampstraat. Had Sint
afgelopen jaar niet gezegd dat hij er nu
toch echt mee zou stoppen? Zelfs de
belofte van liters Ketel 1 waren niet meer
overtuigend genoeg geweest om hem over
te halen. En wanneer zelfs Sint nee begint te zeggen tegen een limonadeglas
Ketel 1, dan weet je dat het serieus is.

In zo'n situatie blijkt maar weer hoe actueel de sinterklaasliedjes zijn, want
vol verwachting klopten de hartjes in het clubhuis. De pepernoten op tafel
waren een goed teken, maar toen de voorzitter bijna klaar was met zijn
welkomstpraat je was het duidelijk dat Sint ook dit jaar de Keurkamp niet
oversloeg. Met een bult kabaal en een eigentijdse remix van de befaamde
liedjes kwam hij, of beter gezegd zij, binnen denderen. Nu denkt de opletten-
de lezer: Heeft Sint nu ook al andere voornaamwoorden? Doet die oude man
na jaren daar ook al aan mee? Wees gerust, de Woke-politie heeft hier nog
niet ingegrepen.

Om het gebrek aan ervaring van de vorige Sint te compenseren waren er dit
jaar maar liefst twee (1) Sinterklazen! Voor de DSV-ers uit het grote boek
was dat echter geen verbetering, nu werden zij namelijk ook twee keer zo
hard aangepakt..
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Vervolg Ontspanningscommissie

Want twee Sinterklazen betekent ook dat het er iets anders aan toe ging dan
wat men gewend was. Eerder was het toch echt vooral een One-man-show (die
zo had kunnen doorgaan voor een cabaretshow), nu werd er ook echt wat van
het publiek verwacht. De Sinterklazen hadden namelijk begrepen dat de bingo
bij de DSV altijd een zeer druk bezocht evenement is, dus zij hadden beslo-
ten om geheel in stijl het heerlijk avondje in te vullen! Alle bezoekjes aan de
kinderen waren toch al voorbij (of vergeten), dus ze hadden alle tijd bij de
DsSV.

Dat het echter geen normale bingo was, maar eentje waarin de uitspattingen
van de verschillende slachtoffers naar voren kwamen, was een leuke verassing.
Vanwege het beroepsgeheim, de AVG en nog wat andere zaken (promotie/
degradatie voor Sint, bezoekersaantallen in de schouwburg etc. etc.) zullen we
niemand benoemen hier, maar spannend was het zeker.

Dat de voorzitter 100 liter wijn heeft laten sneuvelen en daardoor een file
veroorzaakte en de lokale krant haalde is geen geheim, dus daar werd mee
afgetrapt. Ook de kostprijs per doelpunt van Antoni bij Manchester United is
geen geheim. Maar wie is toch die DSV-er die aan de verkeerde kant van het
veld vlagt voor een hoekschop? Het verbaast de Sinterklazen nog steeds dat
zij hem probeerden te helpen met een inlijstprotocol ASR, maar dat het
toevallig 'vergeten’ werd, is wel heel toevallig. Dat geldt trouwens ook voor de
leraar die de plasketting vergat.

Naast DSV-ers zijn er ook nog verschillende actualiteiten de revue gepas-
seerd. Foto's van een |*| (ook wel een TD-er genoemd), aanstellingen (de opvol-
ging van de bewuste TD-er, nog steeds een wereldaanstelling), huisdieren en
nog vele andere zaken.

Toen de Sinterklazen het kratje beugels op hadden, was de temperatuur
intussen gestegen tot dat van Thermen Bussloo en kregen ze heimwee naar
het warme Spanje. En zoals men dan zegt: 'Er is een tijd van komen en een tijd
van gaan. De tijd van gaan is nu gekomen.’

Tot volgend jaar!
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Vervolg Ontspanningscommissie
Kerstbingo

Zaterdag 16 december 2023 was het weer tijd voor de jaarlijkse
Kerstbingo bij de DSV, nadat de OC weer druk was geweest met het
regelen van de prijzen bij de verschillende sponsoren en het ombouwen
van het clubhuis tot een ware bingozaal, was het dan eindelijk zover.

Om 19.30 uur opende Paul de bingo door een aantal sponsoren te
bedanken (6robo Vloeren, Plus Kolkman Heeten, Wines & Welcome,
Grand Cafe Samen & Persee). Daarnaast werd fer (eenmalige) vervan-
ging van Gé een andere bingomeister opgeroepen voor deze avond in de
persoon van Robbert. Hij mocht de zaal gaan voorzien van de nummers
uit de machine en voor de controles van de bingokaarten bij een
gevallen bingo.

Na al deze plichtplegingen gingen we voor een goed gevulde zaal met
ongeveer 70 man van start. Er werd door iedereen goed en geconcen-
treerd opgelet bij elk getal dat genoemd werd. En er werd fanatiek
gespeeld!

De eerste zes rondes werd gespeeld voor prijzen die fanatiek waren
ingeslagen door onder andere Wietse en Pascal. Met winnaars die veel-
al kwamen uit de hoek van de familie en vrienden van Derya of Rudie.

De laatste drie rondes werden gespeeld voor de hoofdprijzen in de zin
van boodschappentassen en korting op een vioer of traprenovatie van
Grobo Vloeren. De winnaar van de trap of vloer was uiteindelijk
Jeffrey van Welsen geworden.
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Vervolg Ontspanningscommissie

Na de bingo stond er nog een volle tafel met allerlei prijzen voor de
verloting, waarvan men uiterst graag wat wilde winnen.

Wij willen als OC alle mensen bedanken voor de deelname aan onze
bingo en iedereen weer van harte uitnodigen voor de Paasbingo van
2024.

Tevens wil ik de bar bedanken,
Roland Brontsema en Martijn de Leest.

DENK AAN ONZE
ADVERTEERDERS
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Oliebollenploeg

Op 28 december 2023 was het
zover, het kokende vetbad van

onze Ab was weer geopend voor
hooggeéerd publiek.

Ik mocht dit jaar voor het eerst
aansluiten bij dit spektakel en was
daarvoor vroeg uit de veren.
Samen met Paul (die tussen zijn
reizen door naar Portugal nog tijd
had gevonden), Wietse, Ab en
Annemarie begonnen we nog voor
de zon was opgekomen aan het
bakken van de eerste lading oliebollen die uiteindelijk tot 1.600 verse
bollen zou gaan leiden.

5

Later op de ochtend werd de groep versterkt door Martijn, Theo en

Dick. Hierdoor werden alle bestellingen in een razend tempo ingepakt
en klaargemaakt voor verspreiding naar Deventer e.o. En werden ook

tijdens deze feestdagen weer vele mensen voorzien van de populaire

sneeuwballen en appelbeignets. Maar vooral van de oliebollen volgens

het recept van onze Ab.

Het was een ervaring om nooit meer te vergeten en zeker nog eens
aan deel te nemen.

Groet,
Harm Stemerdink
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Vervolg Ontspanningscommissie

Nieuwjaars darten & biljarten

Op donderdagavond 4 januari 2024 stond de traditionele nieuw-
jaarsreceptie met het ‘Nieuwjaars darten & biljarten’ op de plan-
ning, als het goed is de laatste in ons mooie clubhuis aan de Keur-
kampstraat. Een mooie gelegenheid om onder het genot van nog
een paar overheerlijke oliebollen van Ab elkaar het beste te wen-
sen en te proosten op het nieuwe jaar. Vanaf 19.00 uur druppelden
de eerste leden de kantine binnen en uiteindelijk werd het gezellig
druk. De aanmeldingen voor het darten en biljarten stroomden
binnen. Na een openingswoord van Wim, die nog niet naar het
prachtige Albufeira was afgereisd, kon de competitie beginnen.

De op deze avond uitgedunde OC had aanvankelijk op wat minder
aanmeldingen gerekend voor het darten, en had besloten om een
poulefase op te zetten, zodat iedere welwillende meerdere keren
met pijltjes kon gooien. Gezien de hoeveelheid aanmeldingen bleek
dit achteraf niet een hele verstandige keuze te zijn geweest,
aangezien hierdoor een aanzienlijke hoeveelheid wedstrijden
gespeeld dienden te worden. Dit bleek tijdstechnisch een
ambitieus doel, waardoor de aanwezige leden van de OC conclu-
deerden dat er volgend jaar weer direct aangevangen zal worden
met een knock-out systeem.

Gelukkig kon er worden bijgestuurd, zodat er uiteindelijk alsnog op
tijd kon worden aangevangen met de knock-out fase en er diverse
behoorlijk spannende potjes gespeeld werden.

Gerard zat er deze avond lekker in en het was daardoor niet
verrassend dat hij de finale haalde. Een Rens in bloedvorm was
uiteindelijk de enige die hem van de eindoverwinning kon afhouden
na een spannende finale.
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Vervolg Ontspanningscommissie

Rens bleek deze avond iiberhaupt al goed in vorm te zijn.

Onze topgrensrechter en -trainer wist deze avond niet alleen de triples
moeiteloos te vinden, maar bleek ook met biljarten in bloedvorm te
verkeren. Uiteindelijk stond hij ook met biljarten in de finale, maar was
het uiteindelijk toch Elderik die er hier met de winst vandoor ging.

Hierna volgde de prijsuitreiking, waarbij Rens en Elderik werden
gefeliciteerd door Robbert, zoals te zien is op de foto's.

Robbert bedankte vanaf deze plek ook enkele aanwezigen voor hun hulp
op deze avond, en dat wil ik vanaf deze plek graag ook nog een keer
doen.

Marcel en Derya, bedankt voor het draaien van de bardienst. Rob, Rens,
Martijn en Elderik: bedankt voor het helpen van de OC met diverse
zaken deze avond. Het was fijn om aan het begin van dit ongetwijfeld
roerige jaar elkaar het beste te wensen. Hopelijk zien we elkaar bij de
volgende nieuwjaarsreceptie na een vlekkeloze verhuizing in de kantine
van de Sporthal Keizerslanden.
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Gastspreker

Wat doet een technisch manager?

Op donderdag 30 november
verwelkomde voorzitter Peter

Paul Bosvelt, technisch manager £
bij Go Ahead Eagles. \\\
\

N
Na een korte introductie (voor 7,
velen overbodig ... want zij
volgen hem al jaren) waarin hij
zijn voetbalcarriere over het
voetlicht bracht (Eagles,
Twente, Feyenoord, Manchester
City en Heerenveen) stapte hij
over naar de andere kant van
het spelletje.

Hij begon als assistent-trainer, volgde de benodigde trainersopleidingen ...
maar besloot hiet voor het hoofdtrainerschap te kiezen (paste niet bij
Zijn persoon).

In 2017 vroeg Hans de Vroome (op dat moment voorzitter en eigenaar van
60 Ahead Eagles) hem om bij de club adviseur te worden. Op dat moment
waren het Leon Vlemmings (trainer) en Dennis Bekking (technische man)
ontslagen en moest de club verder. Jan van Staa werd tijdelijk trainer en
Paul werd benaderd voor de technische kant. Paul informeerde eerst bij
collega’s van andere clubs hoe zij een en ander vormgeven. Vervolgens
inventariseerde hij wat er bij de Eagles speelde om zo tot een plan van
aanpak te komen.

Als technisch manager is hij verantwoordelijk voor de 1° selectie, de staf,
de scouting en de jeugdopleiding. Hoofdtaak is het bewaren van het DNA

van de Eagles, waarbij hij als kernwoorden ‘volksclub, rauwe cultuur, rijke
traditie, strijdvaardig, attractief, passie, lef en opleiden’ gebruikte.
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Vervolg gastspreker

Dat profiel is zijn leidraad geweest bij het samenstellen van de staf en
selectie. De speelwijze van de club moet hierop aansluiten: aanvallend
(opbouw van achteruit ... maar doelgericht), verdedigend (dominant willen
zijn, meebewegen met het spel), omschakeling (als feam reageren op het
spel).

Het moet een strijdbaar en intens meelevend elftal op het veld opleveren,
waarbij vooral thuis de tegenstanders vol vuur bestreden moeten worden.
In overleg met de trainers wordt de selectie op grond van deze criteria
samengesteld. Na in zijn tweede seizoen gestrand te zijn in de finale van de
Keukenkampioendivise (bloedstollend eindspel tegen RKC) werd stapje voor
stapje de weg naar een vaste positie in de eredivisie ingeslagen, waarbij hij
gesteund werd door Alex Kroes, die als grote man Hans de Vroome opvolgde.
De selectie werd doorgeselecteerd .. spelers kwamen en gingen ook weer
weg. Ook bij trainers werd gezocht naar de juiste mensen op het juiste
moment en op de juiste plek. Het spelersbudget ging omhoog en ... het is
gelukt. Op dit moment is Go Ahead Eagles een stabiele middenmoter in de
eredivisie, er zijn weinig mutaties en ook in de jeugdopleiding is zekerheid.
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Vervolg gastspreker

Dat bracht Paul bij het begrip ‘'scouting’. Ook op dit vlak zijn veranderingen
doorgevoerd. Waar in 2017 twee externe scouts de club van tips en sugges-
ties voorzagen, is nu een eigen portal ontwikkeld waar spelersmakelaars hun
talenten kunnen inbrengen en de eigen scouts van de Eagles hun ervaringen te
boek stellen. Voor Paul blijft zijn adagium: 'Wij willen spelers zelf zien, wij
gaan niet af op data’. Vandaar dat ook de voetbalschool en de jeugdopleiding
prioriteit blijven hebben. '‘Go Ahead is en blijft een opleidingsclub’ is een
tweede adagium ... of weet als stabiele middenmoter je plek.

Maar wil je deze positie behouden, dan moet wel het stadion verbouwd
worden (onder meer: hoeken dicht, andere IJsseltribune), zodat een capaci-
teit van 13.000 toeschouwers bereikt wordt. Nu kunnen 9.975 bezoekers de
Adelaarshorst in. Ook is de club nog steeds geinteresseerd in een vaste plek
voor de jeugdopleiding in Deventer. Misschien biedt de Rielerenk mogelijk-
heden ... maar dan moet de gemeente wel meewerken.

Na 5 kwartier bedankte Peter Stolk Paul voor zijn bijdrage en wenste hij hem
en de club veel succes toe. Hopelijk worden de ambities waargemaakt. Met
een bos bloemen voor het thuisfront en een wijnpakket voor de inwendige
mens werd deze spreekbeurt afgesloten.

Han Marsman
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WINES&WELCOME
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De optimale wijnbeleving

Wijnproeverijen / Verkoop wijn / training hospitality / adviseur
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2 6 april 2024
IARTHARATHON

De DSV (Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken) organiseert dit jaar
mogelijk voor het laatst in haar vertrouwde clubhuis een halve klaverjasmarathon
en wel op zaterdag 6 april 2024 van 10.00 tot 17.00 uur in ons clubgebouw:

De Keurkamp, Keurkampstraat 3a, 7415 DL te Deventer (tel. 0570-607071).

Open vanaf 09.00 uur. Er is ruimte voor 18 tafels (= 72 personen).

De kosten zijn € 15,- p.p. Hiervoor krijgt u bij binnenkomst een kop koffie/thee en
gebak van Ab aangeboden, een lunch fussen de middag (twee broodjes met ham en
kaas, een kop groente- of tomatensoep), en's middags zal er met een snack worden
rondgegaan.

De winnaars van het kaarten zullen zeker in de prijzen vallen en er is een prijzen-
kans van 50% voor de deelnemers aan de halve klaverjasmarathon.
Er worden 7 bomen van 16 keer geven gespeeld.

's Middags zal ook een verloting worden gehouden, met mooie prijzenlll!

Aanmelden telefonisch bij Piebe Zwier (06-45102995), via de e-mail:
pk.zwier@home.nl of bij 6é Duchatteau (tel.0570-633867 of 06-13334408),
via de e.mail: g.duchatteau@home.nl en via onderstaande invulstrook.

Opgave véér zaterdag 30 maart 2024.

E'G __________________________________________________________

Ondergetekende ............cccoeveeverneinernernnisessnnensennen. komt op zaterdag 6 april 2024

met ... personen.

De kosten a € 15,- pp zijn wel/niet direct betaald aan 6é Duchatteau of Piebe Zwier.
Datum inschrijving:
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UITVAARTZORG

24 uur bereikbaar 06 43 02 90 85
dehanzeuitvaartzorg
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1B-2A-3C-4C-5C

Uitleg bij het antwoord op vraag 1

Het juiste antwoord op vraag 1 is B. De strafschop als spelhervatting is
ernstiger dan een directe vrije schop voor de verdedigende partij. In regel 5,
bij disciplinaire maatregelen staat: ‘hij bestraft de ernstigste overtreding in
termen van sanctie, hervatting, fysieke ernst en tactische gevolgen, wanneer
meer danh één overtreding tegelijkertijd wordt begaan.

Uitleg bij het antwoord op vraag 2

Het juiste antwoord op vraag 2 is A. Dit is te vinden in regel 4'De uitrusting'.
Een col wordt gezien als iets om de hals dat gevaar op kan leveren (net als
bijvoorbeeld een ketting).

Uitleg bij het antwoord op vraag 3

Het juiste antwoord op vraag 3 is C. Een schouderduw is enkel correct als het
duwen schouder tegen schouder gebeurt, de bal binnen speelbereik is en de
ogen vanh betrokken spelers op de bal gericht zijn (dus in strijd om de bal).

Uitleg bij het antwoord op vraag 4

Het juiste antwoord op vraag 4 is C en wordt uitgelegd in regel 4:'Op de
uitrusting mogen geen politieke, religieuze, persoonlijke slogans, uitingen of
afbeeldingen aangebracht zijn. Een speler mag geen onderkleding laten zien
met daarop politieke, religieuze, persoonlijke slogans, uitingen of afbeeldingen,
of andere reclame dan het logo van de fabrikant!

Uitleg bij het antwoord op vraag 5

Het juiste antwoord op vraag 5 is C. Een directe vrije schop wordt ook
toegekend aan de tegenpartij, indien een speler een voorwerp gooit haar de
bal, een tegenstander of wedstrijdofficial, of contact maakt met de bal met
een voorwerp dat in de hand wordt gehouden (zie: regel 12).
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De ontspanningscommissie presenteert:

WHISKY
PROEVERIJ

KOSTEN
15 EURO

km law Geef je op via Paul!

«" x“"
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VRIJDAG: 09.00 UURTOT20.00UUR ~ a%?"pfa’?,{‘s'ﬁ,%epmg
‘ GRAT'S ZATERDAG: 09.00UURTOT16.00UUR  en aanleg.
_ MAATWERK
*vraag naar

Volop keuze uit....

de voorwaarden

Schuttingen Veranda’'s
REVALSTRAAT 7 - 7418 BJ DEVENTER T: 0570-59 07 12 - E: INFO@TUINMANI.NL

uw voetverzorgster

Pedicure Wezenland 538
Jolanda Lenmers 7415 JM Deventer

L06448542 (v
info@uwvoetverzorgster.nl

WWW.Uwvoetverzorgster.nl
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Rabobank
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maar-mel de service it het wel

De seruie van %M&? AVL7

(¢ datt een Cennisser-dan?
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AutoCity AVKB.V.

Revalstraat 2, 7418 BJ Deventer, Tel. (0570) 624 466
info@autocityavk.nl, www.autocityavk.nl

- Voor sales - After sales - Nieuwe en gebruikte auto’s
- Schadereparaties - APK-keuringen - Ruitschades - Leenfiets :
. . Way of Life!
= Vervangend vervoer - Leasing - Verzekeringen - Merk-
garantie - Aircoservice - Finance - Ruime openingstijden
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